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Vidnava 30. 12. 2009 - Na poslední dny roku 2009 připravili organizátoři ve Vidnavě specialitku
- noční turnaj v halovém fotbalu. Turnaj začínal až ve 20 hodin a od počátku bylo zřejmé, že
finále se odehraje až dlouho po půlnoci. 

Na soupisce mohlo být uvedeno pouze 10 lidí a kvůli netradičnímu termínu se někteří hráči
omluvili, takže v týmu Staré Červené Vody nastoupili: v brance Bohuslav Vavřín a v poli se
střídali Lukáš Fidrich, Josef Novák, Václav a Vladimír Čermákovi, Radek Kopřiva, Jakub a Jan
ml. Macečkovi, Luboš Gurka a Jiří Lapčík. V dalších týmech však nastoupili další naši hráči
Radim Koranda skončil celkově na čtvrtém místě, Aleš Salva nastoupil za tým Jeseníku, našim
soupeřem v týmu Tipsportu byl Víťa Křivan a v týmu pozdějšího vítěze nastoupil Mira Machů. 

  

Hrálo se ve dvou skupinách po pěti týmech a do play-off postupovaly první dva týmy z každé
skupiny a každý zápas trval 12 minut. Díky rozlosování jsme si nejdříve všechny své soupeře
prohlédli, protože jsme čekali cca hodinu a půl na náš úvodní zápas. V něm jsme se utkali s
týmem Bednaříků, jak se nakonec ukázalo pozdějším vítězem turnaje. v utkání jsme byli
aktivnější, ale nedokázali jsme vstřelit branku a tak skončilo bezbrankovou remízou. Následoval
zápas s Tipsportem, ve kterém jsem bry prohrávali 0 : 1, ale pak jsme brankami Jakuba
Macečka a Jirky Lapčíka utkání otočili, bohužel 20 vteřin před koncem jsme si dali slepený
vlastní gól, a tak jsme i napodruhé remizovali 2 : 2. 

Do třetice jsme se již vítězství dočkali a porazili jsme Jeseník 3 : 1. Rozhodujícím utkáním tak
bylo to poslední. V zápase s Brnem jsme museli vyhrát a postupovali bychom z druhého místa
právě za tímto soupeřem. Ihned z první střely jsme dostali branku, a pak jsme celý zbylý čas
dobývali branku soupeře. Vstřelit branku se nám však povedlo až 30 vteřin před koncem a na
zvrat tak již bylo málo času. Třetí remíza ze čtyř utkání tak znamenala pouze třetí místo ve
skupině a utkání o páté místo.

To začínalo až o půl třetí ráno a s pokročilým časem si lépe poradil soupeř z Vidnavy a porazil
nás jednoznačně 4 : 1. Šesté místo tak bylo smutným zakončením turnaje, kde jsme se
prezentovali aktivní hrou, ale malou schopností se prosadit v koncovce a vůlí zvrátit výledek ve
svůj prospěch. 
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